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Referat fra bestyrelse- & klubformandskonferencen 2025 
 
Formanden Marianne Nielsen bød velkommen til konferencen med en særlig velkomst til 
de suppleanter, som deltog for klubformændene nemlig fra Horsens, fra Thisted og fra 
Esbjerg samt en stor tak til formanden fra Esbjerg og sekretæren fra Esbjerg for det store 
arbejde med at arrangere det praktiske for konferencen. 
Også en særlig velkommen til Ole P. DTS, som er foreningens kontaktperson og 
repræsentant for Fondet af 1844. 
 
Nyt fra DTS 
Formanden for DTS Jørn Rise var forhindret i at deltage, hvorfor Ole Pedersen og 
Marianne orienterede på det punkt. 
Ole og Marianne meddelte  

- at besparelserne på Skatteforvaltningens område endnu ikke er konkrete, men at 
det ikke kan afvises, at der vil blive tale om afskedigelser, og at uagtet ,at der er en 
4-årig budgetaftale, kan der forventes besparelser 

- at kravene til OK26 er godkendt i CO10 og forhandles med finansministeriet i 
december 2025 

- at sommerhusene i Løkken, som indeholder lejligheder til 2, 4 eller 6 personer 
forventes udlejet for den kommende sæson. Der vil blive mulighed for, at slå 2 af 
lejlighederne sammen, således, at en større famile kan leje samlet 

- at også TAT`s kredsens sommerhuse kan lejes af medlemmerne 
 
Der var til konferencen kommet indlæg til behandling fra 
 
Seniorklubben Told & Skat Syd- og Vestsjælland havde indsendt INDLÆG vedrørende 
pensionistsammenkomsterne, som klubformanden redegjorde for på konferencen. 
Klubben har konstateret, at de lister, som Skatteforvaltningen har, som danner grundlag 
for indbydelserne til sammenkomsten ikke er i overensstemmelse med såvel alle klubbens 
medlemmer som øvrige pensionerede fra skatteforvaltningen, samt at pensionerede, som 
ikke de seneste 3 år har deltaget i pensionistsammenkomsterne, ikke længere modtager 
indbydelser til sammenkomsterne. 
 
Seniorklubben Told & Skat København 
Klubben har indsendt INDLÆG om bl.a., at afdøde og udmeldte af seniorforeningen ikke 
fremgår af de modtagne kvartalslister. 
Klubformanden redegjorde for det indsendte, idet de manglende oplysninger giver klubben 
et stort arbejde med at registrere afdøde og udmeldte pensionister. 
 
Opfølgning på det indsendte 
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De 2 indsendte bemærkninger gav anledning til en debat, som mundede ud i, at 
Seniorforeningen tager problematikken op med dels DTS-sekretariatet dels 
Skatteforvaltningen på et evalueringsmøde pensionistsammenkomsterne i november 
2025. 
 
Pensionistsammenkomsterne 
Der var en debat om sammenkomsterne, hvor det bl.a. blev påpeget, at der nogle steder 
var tale om forholdsvis korte arrangementer, nogle steder følte man sig ikke velkomne i 
lokaliteterne og også forskellighederne i fortæring blev debatteret, her specielt om også de 
tildelte tilskud fuldt ud medgik til arrangementerne. 
 
Seniorklubben i København oplyste, at det fungerede godt med, at 
pensionistsammenkomsterne blev holdt i Roskilde og på Frederiksberg. 
 
Men i det store hele var der tilfredshed med arrangementerne. 
 
Seniorforeningen tager de påpegede op til drøftelse med Skatteforvaltningen på 
evalueringsmødet. 
 
 
Orientering fra klubberne 
Den enkelte klub orienterede om forhold i klubben, arrangementer m.m. 
Specielt havde de afholdte og planlagte arrangementer stor interesse som inspiration. 
Klubberne opfordres til at lægge aktivitets programmerne på hjemmesiden. 
 
Gennemgående var der ønske fra klubberne om bedre mulighed for at tiltrække de 
medlemmer i Seniorforeningen, som ikke var medlem i en klub. 
 
Seniorforeningens formand oplyste, at næstformanden i DTS er med på en runde med 
PFA, hvor han vil orientere om bl.a. 55+ medlemskab i Seniorforeningen og klubberne. 
 
Fusionen med TAT`s seniorklub 
Ole Pedersen orienterede om forløbet med fusionen mellem Seniorforeningen og TAT-
kredsens Seniorklub, således bla. Det økonomiske ved fusionen for såvel 
Seniorforeningen som TAT`s Seniorklub og medlemmerne samt at fusionen forventes 
gennemført pr. 1. januar 2027. 
Der er udarbejdet en fusionsaftale, som skal forelægges TAT`s Seniorklub og 
Seniorforeningens generalforsamlinger til godkendelse senest i 2026.  
 
Af fusionsaftalen fremgår, at medlemmer i TAT`s Seniorklub også kan blive medlemmer i 
seniorklubberne under Seniorforeningen, hvorfor der blev gjort opmærksom på, at dette 
kunne kræve en vedtægtsændring i de lokale vedtægter således, at der ikke er område 
begrænsninger. 
 
Orientering fra bestyrelsen og oplæg til drøftelse i klubformandsmødet 
Marianne  

- meddelte at, den skriftlige beretning, som hidtil har været lagt på hjemmesiden 
erstattes af en kort orientering i Seniornyt i DTS-bladet, om aktuelle forhold 



- orienterede om reguleringen af tjenestemandspensioner pr. 1. november 2025, hvor 
reguleringen betyder at reguleringen ved OK24 er tær på 10% 

- meddelte, at kravene til OK26 for regulering af tjenestemandspensionerne er, at 
hele reguleringen af lønningerne på tjenestemandsområdet danner grundlag for 
regulering af pensionerne således også, hvad der fastsættes til lokale formål m.m. 

 
Oplæg til drøftelse på klubformandsmødet 
- efterlyste forslag til gæstetaler på generalforsamlingen  
- efterlyste forslag til ændring af tilskuddene til jubilæer i klubberne 
- eventuelle tilskud fra Seniorforeningen til klubarrangementer som generalforsamling 

 
Referat fra klubformændenes møde 
Klubformændene drøftede på mødet Seniorforeningens økonomi og kunne foreslå, at 
Seniorforeningens bestyrelse hvert år, udfra den økonomiske situation, tildeler klubberne 
tilskud pr. deltager i klubbernes generalforsamlinger samt optimerer tilskuddene til 
klubbernes jubilæer. 
 
Med hensyn til fusionen med TAT`s seniorklub var klubberne opmærksom på, at såfremt 
TAT`s seniorrer ønsker medlemskab i lokale klubber, vil dette kræve en ændring af 
vedtægterne for nogle klubber. 
 
På mødet blev der også taget stilling til den fremtidige placering af bestyrelses- og 
klubformandskonferencerne således, at seniorklubben Vendsyssel tager det praktiske med 
mødet i 2026 og Haderslev klubben i 2027. 
 
Referatet fra klubformændenes møde kan ses i sin helhed på hjemmesiden. 
 
Konferencen 2026 
Det blev aftalt at konferencen 2025 holdes i Frederikshavn, hvor det praktiske arrangeres 
af Seniorklubben Told & Skat Vendsyssel. 
 
Afslutning 
Marianne afsluttede konferencen med at takke for formændenes engagement i de 2 dage 
og medvirken til, at det blev en god konference. 
 
 


